1

[bookmark: _GoBack][image: ]
Departamento de Matemáticas
Profesor(a) Marjorie Mella.

PRUEBA DE MATEMATICAS

Nombre:……………………………………………………………………………………
Curso:7 º……E/B    Fecha de aplicación:            

	Contenidos:
                     Orden en Z.
                     Valor absoluto
                     Problemas aplicados en Z
                     Operatoria en Z
                     
	Puntaje Obtenido:    Pts.
Puntaje Total: 35 Pts.
	Nota:



Lea atentamente, calcule y luego responda.  
            Marque con lápiz pasta la letra de la alternativa que considere correcta
            Cada ejercicio debe ir acompañado de su respectivo desarrollo, para así evidenciar aprendizaje.  
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ITEM I. Selección múltiple 

1. El inverso aditivo de 8 es:
           
a) 8

b) -8

c) 

d) 




2. El inverso aditivo de  -3  es:

a) 3

b) -3

c) 

d) 

3. Al sumar 5 con su inverso aditivo resulta:

e) -1

f) 1

g) -5

d)  




4. En el siguiente ejercicio      para que el resultado sea cero, el número del recuadro debe ser:  


a) 2
b) 1
c) -2
d) 0


5. En el siguiente ejercicio   . Para que el resultado sea siete, el número del recuadro debe ser:

a) 0
b) -7
c) 6
d) 1 


6. El resultado de 

a) 0
b) 2
c) 4
d) 6

7. Un avión vuela a 460 metros de altura sobre el nivel del mar, y un pez se encuentra a 18 metros de profundidad bajo el nivel del mar. ¿Cómo representarías ambas situaciones utilizando números enteros? Dibuja tal situación

a) –460 y –18
b) 460 y 18
c) 460 y -18
d) -460 y 18

8. ¿Cuál de las siguientes alternativas siempre es verdadera?

a) todo número positivo es menor que un número negativo.
b) todo número negativo es menor que un número positivo.
c) el cero es mayor que todo número positivo.
d) el cero es menor que todo número negativo.

9. ¿Cuál de las siguientes temperaturas es mayor que -2°C (justifica utilizando la recta numérica)?

a) -5°C
b) -4°C
c) -3°C
d) -1°C

10. ¿Cuál de las siguientes temperaturas es menor que -8°C ( justifica utilizando la recta numérica) ?

a) -7°C
b) -5°C
c) -9°C
d) -1°C


11. El valor absoluto de   es:

a) 4
b) -4
c) 0 
d) 8

12. ¿Qué grupo está ordenado de mayor a menor?

a) -1, -2, -3, -4
b) -4, -3, -2, -1
c)  1, 2, 3, 4
d) -100, -99, -98, -97

13. El balance de una empresa arrojó una pérdida de $10.000.000 este año. ¿Cómo interpretarías esta información utilizando números enteros?

a)  +10.000.000
b)  - 10.000.000
c)   0
d) ninguna de las anteriores.




14. Una cuenta de ahorro tiene un saldo a favor de $15.000 ¿Cuánto se debe utilizar para que esta cuenta quede en cero?

a) $ 10.000
b) $ 15.000
c) $ 30.000
d) $ 40.000

15. Una cuenta de ahorro tiene un saldo en contra de $20.000. ¿Cuánto se debe depositar para que el monto de la cuenta sea de $20.000 a favor? (puedes utilizar la recta numérica) 

a) $ 10.000
b) $ 20.000
c) $ 30.000
d) $ 40.000


16. Pitágoras nació alrededor del año 560 a. C. y murió alrededor del año 475 a. c. ¿Cuántos años vivió Pitágoras aproximadamente?

a) 80 años.
b) 85 años.
c) 90 años.
d) 75 años.

17. La temperatura máxima en un día de verano durante el mes de enero en Santiago de Chile fue de 35°C y la temperatura mínima que se registró ese mismo día fue de 4°C. ¿Cuánto fue la variación de temperatura alcanzada durante ese día? 

a) 28°C
b) 32°C
c) 30°C
d) 31°C.






18. ¿Cuál de las siguientes alternativas corresponde a una característica de los números enteros?

a) El menor número es el 0.
b) Se compone únicamente de números positivos y negativos.
c) No existe un número menor a todos los demás.
d) No existe una relación de orden entre los números.

19. El resultado de   es:

a) 18
b) -18
c) -2
d)  2

20. El resultado de   es

a) -12
b)  12
c)  -16
d)   16 


21. Los números naturales son:

a) 
b) 
c) 
          d)  

22. El conjunto de los números enteros está formado por 

a) 
b) 
c) 
          d) 

23. Juan se encuentra a 800 metros sobre el nivel del mar ¿Cómo se puede interpretar esa información?

a) +8 metros
b) +800 metros
c) -8 metros
          d) – 800 metros 

24. El resultado de  es

[bookmark: _Hlk36412847]a) -2
b)  1
c) -1
          d) 2

25. El sucesor de 15 es

a) 14
b) 12
c) 16
          d) 17

26. El cero es mayor que:
           
a) no es mayor que ningún número.
b) cualquier número positivo.
c) cualquier número negativo.
          d) ninguna de las anteriores.
       

27. El valor absoluto de un número es:

a) es la distancia que hay desde ese numero a su opuesto aditivo.
b) es siempre un numero negativo.
c) la distancia positiva que existe entre dicho número y el cero.
          d) es la resta entre dicho número y el cero.
    
28. Cuando se habla de orden en la recta numérica se tiene lo siguiente:

a) no existe el orden en el conjunto de los números enteros.
b) decrece hacia el infinito positivo.
c) decrece hacia el infinito negativo.
          d) los números negativos son mas grandes que los positivos.

29. El conjunto de los números enteros:
  
a) tiene 1000 elementos
b) tiene 100 elementos 
c) tiene infinitos elementos
          d) tiene números decimales



30. Al sumar dos números positivos:

a) se suman y se conserva el signo positivo
b) se suman y el resultado queda negativo
c) se restan y se conserva el signo del número mayor.
          d) se resta el numero mayor del menor y se conserva el signo del número mayor
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